אוניברסיטת אריאל

החטיבה האקדמית  -  כלכלה

דוגמה 3
מבחן בקורס : השלמה לתואר שני במתמטיקה לתלמדי כלכלה
מועד א' סמסטר ייץ, שנה"ל תש"ע 8/10/2010

מספר הקורס 3080401
שם המרצה : אלכסנדר קפלונובסקי

הוראות כלליות:

1. חלק ראשון: עליך לתת תשובות לכל השאלות של החלק הראשון.
            חלק שני    :עליך לפתור סה''כ 4 בעיות מתוך 6 בעיות.

            הסבר/י ונמק/י את תשובותיך

2. נא לסמן על כריכת המחברת איזה שאלות בחרת.
3. כל תשובה חייבת בנימוקים ברורים ומסודרים.
4. חומר עזר: דף הנוסחאות המצורף. מחשבון כיס רגיל. 
5. משך הבחינה : 150 דקות.
חלק ראשון
 (משקל: 50 נק')
שאלה 1 (25 נק')
בכר 2 תחוך 3 פונקציות הבאות, חקור אותן על פי הקריטריונים הבאים ושרטט את גרף הפונקציה :

תחום הגדרה, נקודות חיתוך עם הצירים, תחומי עלייה וירידה, נקודות קיצון, תחומי קמירות וקעירות, נקודות פיתול, אסימפטוטות אנכיות ואסימפטוטות משופעות.
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שאלה 2 (25 נק')
חשב 3 מתוך 4 האינטגרלים הבאים


[image: image2.wmf]dx

x

x

x

x

xdx

dx

x

xdx

dx

x

x

x

x

e

ò

ò

ò

ò

+

-

+

-

-

+

1

3

2

2

4

ln

ln

1

ln

1

1

4

3


חלק שני
פתור 5 מתוך 7 השאלות הבאות
(משקל: 50 נק')
שאלה 1 (10 נק')

נתונה הפונקציה: 
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      מצא/י את כל נקודות אי הרציפות של הפונקציה וקבע/י את סוגם.

שאלה 2 (10 נק')

חשב את השטח הכלוא בין הגרפים של הפונקציות  
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שאלה 3 (10 נק')

מצא את הפונקציה 
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שאלה 4 (10 נק')

   מצאו נקודות קיצון המקומיות לפונקציה  
[image: image9.wmf]x

x

e

e

2

2

-

  .

שאלה 5 (10 נק')

מצא את כול האסימפטוטות של הפונקציה 
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שאלה 6 (10 נק')

חשב/י את הגבולות הבאים
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שאלה 7 (10 נק')

חברת תיור מארגנת טיול ל-30 מטיילים כך שהמחיר למטייל הוא 250 שקל. אם יש פחות מ 30 מטיילים מתבטל הסיור. על כל מטייל נוסף שמצטרף, החברה מורידה את המחיר לכל אחד מהמטיילים ב-5 שקלים. מה צריך להיות מספר המטיילים כדי שלחברה יהיה הרווח הגדול ביותר ? מה הרווח המינימלי האפשרי אם נתון שמספר המשתתפים המכסימלי האפשרי הוא 50. 
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